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Községi Önkormányzat 
 
Völcsej       
 
9/2016. 
 
 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 
Készült: 2016.december 29-én a Kulturotthonban megtartott közmeghallgatásról. 
 
 
Jelen vannak: Szőke Attila polgármester 
                       Pusker István alpolgármester   
                       Hetzer Tamás Sándor  
                       Sárai Sándor képviselők  
                       Lukács Antalné jegyző  
                       29 fő választópolgár  
   
Meghívott: Horváth Ákos tű.őrnagy, tűzoltóparancsnok Sopron HTP képviseletében  
           
Szőke Attila: köszönti a meghívottat és a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-
testület tagjai közül 4 fő megjelent, igazoltan távolmaradt 1 fő,így az ülés határozatképes, azt 
megnyitja. 
 
Szőke Attila a napirendekre az alábbi határozati javaslatot teszi: 
  
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat  
fogadja el a mai ülésén: 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2016.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2016.évi működéséről 
   
3.) A képviselő-testület 2017.évi munkatervének elfogadása                    
 
4.)Egyéb feladatok 
 
Határidő: Azonnal 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
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49/2016.(XII.29.)határozat:  Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi  
                                              napirendi pontokat fogadja el a mai ülésén: 
    
                                               1.)Tájékoztató az önkormányzat 2016.évi munkájáról és  
                                                  következő évi terveiről  
 
                                                2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2016.évi  
                                                 működéséről 
     
                                              3.) A képviselő-testület 2017.évi munkatervének elfogadása                    
 
                                               4.)Egyéb feladatok 
    
                                               Határidő: Azonnal 
 
                                               Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2016.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
Szőke Attila: az idei évben kiemelt beruházásunk nem volt,ezt a gazdasági helyzet és a 
pályázati lehetőségek sem tették lehetővé. 
 
A tavalyi évben bevezettük a magánszemélyek kommunális adóját, melyet az előzetes 
terveiknek megfelelően a felújításra fordítottunk, ebből korszerűsítettük a Kulturotthon  
WC-jét,erre 1 576 E Ft-ot fizettünk ki. A felújítási költség magasabb lett mint a beszedett 
adó összege,így ki kellett egészíteni önkormányzati saját forrással. 
 
A községben működő civil szervezetek közül a legnagyobb segítséget az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesülettől kaptunk akik valamennyi munkában részt vettek,és a falugondnoki szolgálathoz 
is biztosítják a gépjárművet. Az idei évben folytattuk a Tűzoltószertár felújítását,ezen belül 
fűtéskorszerűsítésre 623 E Ft-ot fordítottuk. 
Elkezdtük a fatároló és a garázs építési munkáit is, jelenleg áll az építkezés mivel az ehhez 
szükséges alapanyagok egy részét még nem kaptuk meg.   
 
A volt iskola épületen lévő kémények közül kettőt életveszélyesnek minősített a Soproni 
Járási Építési Osztály,így azok bontását rendelte el a szomszéd ingatlantulajdonos 
bejelentésére. 
 
Az épületben lévő orvosi rendelő bejáratával kapcsolatosan már többször próbáltunk a 
szomszéd tulajdonossal megegyezni a telekhatár ügyében, de kompromisszumot nem tudtuk 
kötni,mivel a felajánlott lehetőséget az egyik tulajdonos és ügyvédje nem fogadta el. 
 
Az épület 1907-ben épült,a bejárat azóta a jelenlegi helyén áll,de ezt a szomszéd vitatja 
és a magáénak ismeri el,ennek megfelelően a terület gyomtalanítását is rendszeresen végzi, 
a felhívásunk ellenére. A vitatott 52 m2-es területet szerettük volna telekmegosztással 
rendezni,de ezt nem fogadták el,ezért fogadott ügyvédünk által bírósági eljárást indítottuk. 
 
Az épületen 2007-ben átalakításokat végeztünk engedély alapján,erről a szomszéd is  
értesült,de ellene akkor nem fellebbezett. 
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Az épületet kis léptekben próbáljuk felújítani, ehhez a pályázati lehetőséget kihasználjuk. 
Az épület külső felújítására a katolikus egyházzal konzorciumban támogatási kérelmet 
nyújtottunk be, melynek elbírálása még nem történt meg. 
 
Az idei évben az önkormányzat költségvetési bevétele és kiadása 35 978 E Ft,ebből a 14,8 M 
Ft a tartalék összege,ilyen magas tartalékkal  önkormányzatunk még soha nem rendelkezett.  
A fenti összeg tartalmazza az adósságkonszolidációban nem részesült települési 
önkormányzatok fejlesztési támogatást is mely 6,5 M Ft. A támogatást járdafelújításra kaptuk. 
 
Ez évben elkészítettük a Kulturház és Tóth Jánosok ingatlana közötti járdát is,sajnos 
a mozgáskorlátozott személy nagyon rövid ideig használhatta csak ezt,mert időközben 
elhalálozott. 
 
Az egyházközséggel közösen a templom mellett a Payer telken parkolót alakítottunk a 
többségi tulajdonos hozzájárulásával. Ennek fejében vállaltunk a terület rendszeres  
karbantartását, és a tisztítását. 
 
2016-ban több már hagyományossá vált rendezvényt is tartottunk,ilyen volt a gyermeknap,és 
falunap.A falunapon összeggyűjtött tombola bevételét a templom tetőzetének javítására 
ajánlottuk fel,kiegészítve az önkormányzati támogatással. Összesen 400 000 Ft utaltunk át, 
az egyházközség számlájára. 
 
2017.évi terveinkről az alábbiakról tájékoztatom a megjelenteket: 
 
Járdafelújítást a Fő utca 101-111,166-180.számú ingatlanok előtt a kapott támogatásból 
végezzük, ezen munkához kérem majd a lakosság segítségét és közreműködését is. 
 
- A faluképet meghatározó épületek felújítása keretében sikeres pályázat esetén az  
iskolaépület felújítása, ahol gesztor szerepet vállalt önkormányzatunk. 
  
-Tájékoztatom a lakosságot arról, hogy a következő évben a hulladékszállítás időpontja 
szolgáltató váltás miatt megváltozik. A Pet palackok gyűjtése havonta lesz, erről bővebb 
felvilágosítást a szolgáltatón keresztül kap majd a lakosság. Várhatóan az új szolgáltató  
az edények állapotát felméri,és azokat megjelöli.  
 
Sajnos az idei évben előfordult,hogy a temetői konténerbe kommunális hulladékot helyeztek 
el,kéri a lakosságot jövőben ilyen ne forduljon elő,mert szigorúan fel fogunk lépni azokkal 
szemben akik ezt elkövetik. 
 
-Tájékoztatja a lakosságot arról, hogy a sírhelyek kb.80-90% már megváltásra került,de  
kéri azokat akik még nem váltották meg a hozzátartozójuk sírját, ezt mielőbb tegyék  
meg a hivatalban. 
 
 -Pályázati lehetőség keresése falubuszra,vagy amennyiben nem lesz ilyen,erre alkalmas 
gépjármű vásárlása.  
 
Köszönetet mond mindazon személyeknek akik a falunapon segítkeztek,a rendezvények 
lebonyolításában közreműködtek,község virágosításához a növényeket felajánlották. 
 
Külön megköszöni a tűzoltó egyesület tagjainak aktív részvételét, segítségét. 
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Hozzászólások, kérdések: 
 
Horváth Sándor: mit jelent a kukák becsippelése ?  
 
Tóth Jánosné: köszönetet mond mindazokak akik az előttük lévő járda elkészítésében  
segítkeztek,kéri erre gépjárművel ne hajtsanak fel. 
Megkérdezi milyen bejelentést kell tenni a kutakra ? 
 
Kovács Tibor: a faluban történt kábelfektetésről nem tájékoztatták a lakosságot,ennek 
mi volt az oka ? 
Megkérdezi a kábel csatornán történő hirdetés mennyibe kerül,mivel nem mindenki 
figyeli a hirdető táblákat. 
A hegy felé vezető utat kikarozták, milyen tervei vannak az önkormányzatnak ezzel? 
 
Megkérdezi a betontörmelékek elszállítása mire várható,és ezzel mi a tervük? 
 
Ez évben a faluban sok rendezvény volt, Szőke Tibor gondnoknak megköszöni 
a lelkiismeretes munkáját. Megkérdezi miért nincs most közfoglalkoztatott ?  
  
A soproni Győri úti átjárót lezárták,az újságból értesültem arról,hogy a sopronkövesdi 
polgármester annak megnyitására egy közös fellépést  kezdeményezett,mit tudnak erről ? 
 
A temető felé vezető út nagyon gödrös, nem lehetne egy kis aszfalttal megjavíttatni ?   
 
A Czupy Sándor féle háznál a közterületet a szomszédok segítségével valamilyen módon 
rendezik,de az udvar és a kert részen mindig nagyon sok a gyomnövény,mit lehet tenni 
az ügyben ? 
 
Mihalicz István: a parkoló jól sikerült,de az előtte lévő tuják nagyon megnőttek,nem lehetne 
ezeket megnyesni ? A volt varroda területén a kerítés egy része ki van dőlve,a tulajdonost fel 
kellene szólítani annak rendbetételére?  
 
Bessenyei Tamás: a községben lévő úton nagy sebességgel hajtanak át a gépjárművezetők, 
nem lehetne kitenni korlátozó táblákat ?  
Nagyon sok kóbor cica bejár az ingatlanunkra mit tehetünk vele ? 
 
Poós Anna: az úton közlekedni életveszélyes,főleg egy kisgyereknek,mire várható a kerékpár- 
út megépítése a faluban ? 
 
Több helyen a közterületre a kijönnek a kutyák mit lehet velük tenni,hiszen félnek a  
közlekedők a kutyatámadástól ?  
 
Horváth Jenő: a Fő utca 5. számú ingatlanban 3-6 kutya van,melyek rendszeresen 
közterületen vannak,átjárnak a szomszédos ingatlanra,és ott mindent beszennyeznek,milyen 
előírások vannak a kutyatartókra ?  
  
Krammerhofer Árpád: a Fő utca 5. szám előtti ingatlan  rendezetlen,építési anyag ,törmelék 
van a járda mellett,nehézkes a közlekedés,mit tudnak tenni ezzel ? 
 
Kovács Tiborné : a falubusz vérvételre nem szállítaná-e el a betegeket ?  
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Szőke Attila reagál a felvetésekre: 
 
Az új szolgáltató a hulladékszállításhoz használt edényzetet felmérni,mivel már nagyon  
sok rossz állapotú kuka van, és lehetőség lesz azok cseréjére is. 
A szolgáltató a kukákat megjelöli, várhatóan csak azokat fogják elszállítani amikre  
befizetés történik. 
 
A faluban lévő kábel fektetésről mi is már akkor értesültünk amikor a munkák elkezdődtek, 
először a járdát is fel akarták törni,de kérésünkre ettől elállt a kivitelező, a T.Com. 
A faluban kevés a kábelcsatornára előfizetők száma, így nem mindenki látja a hirdetéseket, 
ezért azokat nem csak ott helyezzük el. A hirdetések ingyenesek az önkormányzatnak. 
 
A hegy elé vezető útnak a kimérése megtörtént, ez egy pályázat előfeltétele volt,ezért 
végeztettük el.A karok az út szélén vannak,ott kell közlekedni. A geodéziai felmérés 
és a terveztetés jelentős költséggel járt volna,ezen kívül 1 km út megépítése közel  
40 M Ft-ba került volna, emiatt a pályázat benyújtását mellőzzük. Az önkormányzat 
majd saját forrásból igyekszik rendbe tenni a mezőgazdasági utakat. 
 
A betontörmeléket majd hasznosítani fogjuk,de előtte a megzúzását el kell végeztetnünk.  
  
A közfoglalkoztatottat a Soproni Foglalkoztatási Osztály közvetítette ki,100 %-os támogatást 
kaptunk rá. Először megfelelően ellátta a munkáját,de később már nagyon sok probléma  
volt vele,ezért megszüntettük a jogviszonyát. Kérelmet nyújtottunk be újabb személy 
foglalkoztatására,de ezideig nem közvetítettek ki senkit hozzánk. 
 
A soproni Győri úti átjáró lezárása ügyében természetesen a hozzájárulásunkat  
a kezdeményezéshez megadjuk,de ilyen jellegű megkeresést még nem kaptunk. 
A temetői út javítást tervezzük,amikor erre kapunk szakembert. 
 
A Czupy Sándor felé teleknél a kerítést az egyik tulajdonos állíttatta, és a közterületet 
is általában évente kétszer rendezi,de az udvarra  és a kertre már nem fordít figyelmet. 
A tulajdonosok közül ketten külföldön élnek, ők a kötelezettségüket nem teljesítik,és 
el sem érhetők. 
 
Az udvar és kert tisztántartása ügyében a szomszédos ingatlantulajdonosok tehetnek 
bejelentést a hatóságok felé a gyomtalanítás elvégzése miatt. 
 
A parkolónál lévő ingatlan egy része állami tulajdonban van, így a tuják levágását  
még nem tudjuk elvégezni. 
A kidőlt kerítés rendbetétele a tulajdonos feladata,erre való felhívást az Járási 
Építési Osztály adhat.  
 
A községen átmenő út a Magyar Közút használatában, kezelésében van,ők jogosultak 
a táblák kihelyezésére,de ezt nem teszik. Belterületen a megengedett sebesség 5o km,ha ezt 
betartanák a gépjárművezetők nem lenne probléma. 
 
A cicákat nem lehet megkötni, elzárni,így a kóborlásukat sem lehet megakadályozni,nem 
kellene nekik élelmet adni,így talán nem mennek át mások telkére. 
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Nagyon szeretnénk ha lenne kerékpárút,de sajnos egyenlőre erre pályázati lehetőség  
nincs,saját forrásból pedig egy 100 M Ft-os beruházást az önkormányzatunk nem tud  
elvégezni. 
 
A kutyákkal kapcsolatosan a jegyzőnő felszólítást adhat csak,ki szabálysértési eljárást 
a Kormányhivatalnál lehet indítani. 
 
A jelenleg bérelt járművünk 16 éves, ezért nem minden szállítást tudunk elvégezni. 
A háziorvossal egyeztetünk kiknek kell havonta vérvételre menni, és a szállítás kinél  
indokolt, természetesen igyekszünk ezt a feladatot is ellátni. 
 
Lukácsné reagál az egyik felvetésre:a 72/1996.(V.22.)Korm. rendelet értelmében  
a korábban létesített valamennyi kútra fennmaradási engedélyt kell kérni,ehhez 
terv dokumentációt kell készíttetni erre jogosult mérnökkel,és kérelem benyújtásával  
az engedélyt a jegyző adja ki. Természetesen az új kutat fúratni már csak  engedély alapján  
lehet. Ezen szabályozás jelentős terhet ró a lakosságra a tervek elkészíttetése miatt.   
 
 
2.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2016.évi működéséről 
 
 

( írásos előterjesztés csatolva ) 
   
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:      
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 
2016. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
 Határidő: Azonnal                 
 
 Felelős: Lukács Antalné jegyző  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.  
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
50/2016.(XII.29.)határozat:Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
                                            Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2016.évi működéséről  
                                           szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
                                            Határidő: Azonnal  
 
                                            Felelős: Lukács Antalné jegyző  
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3.)A képviselő-testület 2017.évi munkatervének elfogadása  
 
Szőke Attila : ismerteti a képviselő-testület a 2017.évi munkatervét. Elmondja, hogy 
a  terv a kötelező napirendi pontokat tartalmazza,természetesen a felmerülő egyéb ügyeket a 
képviselő-testület megtárgyalja.   
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi munkatervét az 
előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: Folyamatos         
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
               
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
51/2016.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
                                              2017. évi munkatervét az előterjesztésben foglalt tartalommal 
                                              elfogadja. 
 
                                              Határidő: Folyamatos  
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
 
4.) Egyéb feladatok  
 
Lukácsné: ismerteti a Soproni Vízmű Zrt. -től érkezett megkeresést a jelenlévőknek. 
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek 
végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 64.§ (2) 
bekezdésében 2014. decemberében- a bekötési vízmérőkhöz kapcsolódó mérőcsere és 
hitelesítési költségek teherviselésében - történt változás miatt 2015 év elején az 
önkormányzat közigazgatási területén lévő bekötési vízmérők térítés nélküli átadás-
átvételére került sor Soproni Vízmű Zrt. felé. 

 
A Rendelet 2015.decemberében történt módosítása már lehetővé teszi, hogy a bekötési 
vízmérőkkel kapcsolatos mérőcsere és hitelesítési költségeket a víziközmű-szolgáltató a vele 
kötött üzemeltetési szerződésben – a mérők tulajdoni viszonyától függetlenül - átvállalhassa.  
 
Az ennek megfelelő 2016. július 1-től hatályos Bérleti-üzemeltetési szerződésüket (5.2.6. 
pont) a Magyar Energetikai- és Közmű-szabályozási Hivatal 2016. októberében jóváhagyta, 
így lehetőség nyílik a bekötési vízmérők önkormányzati tulajdonba történő átadására 
(visszaadására). 
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A korábbi térítés nélküli átadásra tekintettel a bekötési vízmérők önkormányzati tulajdonba 
történő átadására (visszavételére) is térítés nélkül kerülne sor. A térítés nélküli átadás az 
általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 11.§ (1) bekezdése alapján 
adóköteles, azonban az emiatt felszámított ÁFÁ-t a víziközmű-vagyon használatba-adására 
tekintettel az ÁFA alany önkormányzatok levonhatják. A nem ÁFA alany önkormányzatok 
esetén a 2015. évi átadás-átvétel ÁFA felszámítása nélkül történt.  
Így csak azon vízmérők átadása keletkeztet ÁFA fizetési kötelezettséget, amelyek 
beszerzését (elhasználódás miatti pótlását) már a Soproni Vízmű végezte. A Soproni Vízmű 
ezen vízmérők átadás-átvételéhez kapcsolódóan fizetendő ÁFA összegét elengedett 
követelésként magára vállalja. 
 
Kérik, hogy a fentiek alapján képviselő-testület hozzon döntést arról, hogy a közigazgatási 
területén lévő, jelenleg a részvénytársaság tulajdonában lévő bekötési vízmérőket 
önkormányzati tulajdonba át kívánja e venni.  
 
Hozzászólás: 
 
Szőke Attila: javasolja a bekötési vízmérők térítésmentes átvételét. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:      
 
Völcsej  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat közigazgatási  
területén rendszer független víziközmű elemnek minősülő,bekötési vízmérőket jelen 
határozat szoros mellékletét képező szerződésen foglaltaknak megfelelően 2017.január 1-jei  
fordulónappal a Soproni Vízmű Zrt.-től térítésmentesen átveszi. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a térítésmentes átadás-átvételről 
szóló szerződést aláírja. 
 
Határidő: 2017.február 20. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
52/2016.(XII.29.) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzat közigazgatási területén rendszer független víziközmű elemnek minősülő, 
bekötési vízmérőket jelen határozat szoros mellékletét képező szerződésen foglaltaknak 
megfelelően 2017.január 1-jei fordulónappal a Soproni Vízmű Zrt.-től térítésmentesen 
átveszi. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a térítésmentes átadás-átvételről 
szóló szerződést aláírja. 
 
Határidő: 2017.február 20. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
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Lukácsné:ismerteti az önkormányzat 2016.évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet- 
tervezetet a jelenlévőknek. Elmondja, hogy a költségvetés módosítására a pótelőirányzatok, és 
a bevétel- és kiadás nemek közti átcsoportosítás miatt van szükség, ezeket ismerteti.  
 
Ismerteti az előzetes hatásvizsgálatot a szabályozás várható következményeiről. 
 
 
                                                (  Előzetes hatásvizsgálati lap csatolva )  
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A képviselő-testület az előterjesztett rendelet-tervezetet módosítás nélkül elfogadta, és 
egyhangulag megalkotta a 1/2017.(I.10.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 
2016.évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
 
 
                                                         ( rendelet csatolva ) 
 
 
Lukácsné: ismerteti az NHKV tájékoztatását az alábbiak szerint: A 2016. április 1. napjától 
hatályba lépett rendelkezések alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat keretében az 
állam a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 32/A§ (1) bekezdés c) pontja 
értelmében ellátja az önkormányzatok közötti és a regionális koordinációt. Az állami 
hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására az állam létrehozta az NHKV Zrt-t. Mind a 
hivatkozott jogszabályi rendelkezésekből és azzal összefüggően a közszolgáltatás optimális 
területi lehatárolására vonatkozó országos célokkal összhangban egyértelművé vált, hogy az 
ellátásért felelősök szerepvállalása az országos hulladékgazdálkodási célok megvalósítása 
érdekében elengedhetetlen.  
 
Az országos célokhoz illeszkedően, a közszolgáltatás optimális területi lehatárolásának 
megteremtése keretében a térségben cél a Nyugat-Dunántúl Régióhoz tartozó ellátásért felelős 
önkormányzatok közszolgáltatásának egységesítése. Az egységes, fenntartható, gazdaságos 
közszolgáltatás a jelenlegi jogszabályi környezetben leghatékonyabban akként tud 
megvalósulni, ha a régióban egy közszolgáltató lát el valamennyi közszolgáltatási feladatot.  
 
Az egységes közszolgáltatás megteremtésén keresztül elérhető célok:  
 
- A hazai és uniós hulladékgazdálkodás stratégiai célkitűzések, a törvényben megállapított 
célok, alapvető hulladékgazdálkodási elvek érvényre juttatása, az országos célokkal 
összhangban álló nullszaldós, magas színvonalú ellátás biztosításának megteremtése.  
- Az ellátott terület alapján a szolgáltató számára a lakossági tényező kedvező alakulására 
tekintettel lényegesen magasabb szolgáltatási díj kerülhet kifizetésre, amely a szolgáltatás 
fenntarthatóságát, magasabb színvonalú ellátását eredményezi.  
- Mindezek által pedig az egységes, magas színvonalú szolgáltatás biztosítására, továbbá a 
szolgáltatás színvonalának további emelésére, a rezsicsökkentés vívmányainak megőrzése 
mellett kerülhet sor. Ezen felül a közszolgáltatáson belül regionálisan is tapasztalható 
eltérések kiegyenlítésére is elérhetővé válik, a szolgáltatás színvonala jelentős eltérésektől 
mentesíthető, egységes magas szintű műszaki tartalom válhat biztosítottá.  
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Továbbá a közszolgáltatás finanszírozási rendszerének fenntartható pályára állítása is 
megtörténik, mivel az egységes közszolgáltatásra tekintettel átlátható egycsatornás 
adatszolgáltatás válik lehetségessé, továbbá az állami hulladékgazdálkodási közfeladat és a 
regionális feladatok megvalósításához szükséges együttműködése is magasabb szintre 
emelhető.  
- Emellett pedig az egységes szolgáltatásra tekintettel a fejlesztések is racionalizálódnak, a 
jelenlegi és a megvalósuló fejlesztések is képesek lesznek kiszolgálni a kapacitások optimális 
kihasználtsági fokához fűződő országos érdekeket, a fenntarthatósághoz fűződő kiemelkedő 
közérdeket és hosszú távú hazai és uniós környezetvédelmi célok megvalósításához fűződő 
érdekeket.  
 
Az integráció elmaradása, továbbá az annak megvalósításával kapcsolatos késlekedés a fenti 
célok megvalósításának gátját képezi, a jelenlegi szolgáltatók ellehetetlenüléséhez vezethet, 
ezáltal az ellátásért felelős számára a közfeladat ellátásnak biztosítása is veszélybe kerülhet. 
Az uniós vállalások országos szintű teljesítése is veszélybe kerülhet ezáltal, továbbá a 
lakosság érdekei is sérülhetnek.  
 
Az önkormányzatok részéről szükséges lépések: 
 
- Tekintettel arra, hogy a Nyugat-Dunántúl Régió egységes közszolgáltatása az STKH Sopron 
és Térsége Nonprofit Kft.-vel történő régió szintű együttműködés megvalósításán keresztül 
valósulhat meg leghatékonyabban, ezért valamennyi önkormányzat számára szükséges az 
ehhez szükséges szerződéses feltételeket megteremteni.  
- Azon önkormányzatok, amelyeknek 2016. december 31. napján a jelenleg élő 
közszolgáltatási szerződése lejár, illetve a közszolgáltatási feladatok ellátására a jelenlegi 
szolgáltató 2016. december 31. napját követően nem jogosult, a szerződést az STKH Sopron 
és Térsége Nonprofit Kft.-vel szükséges haladéktalanul megkötnie.  
- Azon önkormányzatok számára, amelyek jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződése 
2016. december 31. napját követően jár le, a szerződés közös megegyezés útján történő 
megszüntetését javasoljuk előnyben részesíteni. Amint arra korábban utaltunk, kiemelendő, 
hogy a közszolgáltatási feladatok ellátásához az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft. 
alvállalkozót vehet igénybe és a közszolgáltatás folyamatos ellátásának biztosítása, az 
integráció gördülékeny megvalósítása érdekében alvállalkozóként az adott településen 
jelenleg a feladatokat ellátó közszolgáltatót bevonhatja. Amennyiben az érintett szolgáltató 
tekintetében közös megegyezésre nem nyílik lehetőség, úgy célszerűnek tartjuk felhívni 
figyelmét arra, hogy az NHKV Zrt. által kiadott megfelelőségi vélemények felülvizsgálata az 
NHKV Zrt. számára kötelező, és a jogszabályban meghatározott esetekben a megfelelőségi 
vélemény visszavonásának szükségessége is felmerülhet. Az október 1. napjáig kiadott 
megfelelőségi vélemények felülvizsgálatára a vélemény kiadásától számított 6. hónap végéig 
sor kell, hogy kerüljön.  
 
Tekintettel a hatályos közbeszerzési szabályok betartásához fűződő érdekekre a fentiek 
szerinti közszolgáltatási szerződés átmeneti időre szól. Megkötésére a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény 9 § (1) bekezdés j) pontjában foglaltak alapján kivételi 
körben kerül sor tekintettel arra, hogy a szerződés közszolgáltatás nyújtása érdekében kerül 
megkötésre a Kbt. szerint ajánlatkérőnek minősülő szervezetek között. Az átmeneti szerződés 
hatálya alatt az érintett önkormányzatok megteremtik a közszolgáltatási szerződés in house 
feltételek között történő megkötésének feltételeit az STKH Sopron és Térsége Nonprofit Kft.-
vel, vagy a vonatkozó szabályok szerint a közszolgáltató kiválasztására kerül sor.  



13 
 

Az átmeneti szerződés e feltételek megteremtéséig, de legfeljebb 2017. december 31. napjáig 
terjedő hatállyal kerül megkötésre.  
 
A legfontosabb tehát, hogy a lakosság számára az új rendszer többlet terhet nem jelent, 
a szolgáltatás minősége változatlan marad. Cél, hogy az egységes szolgáltatás magasabb 
színvonalon, ám az Önkormányzatok és a Lakosság számára többlet teher nélkül 
valósuljon meg.  
 
Ismerteti az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit  
Korlátolt Felelősségű Társaságtól érkezett közszolgáltatási szerződés tervezetét.  
Elmondja, hogy a közszolgáltatási szerződés átmeneti időszakra, 2017. december 31. napjáig 
szól. Ezen átmeneti időszakban a közszolgáltatás jelenlegi színvonalának egységesítése a 
feladatuk, a közszolgáltatási díjak változatlansága mellett. Társaságuk a közszolgáltatásba 
alvállalkozóként bevonhatja a településen jelenleg  feladatokat ellátó közszolgáltatót is. 
 
A képviselők támogatták nevezett közszolgáltatóval a szerződés megkötését. 
  
Szőke Attila az alábbi határozati javaslat teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2017. január 1-jétől, 
2017. december 31-ig az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladék- 
gazdálkodási  Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9400.Sopron,Harkai domb 
0466/31.) közszolgáltatóval látja el Völcsej község közigazgatási területén a hulladék- 
gazdálkodási közszolgáltatást. 
 
A képviselő-testület elfogadja az előterjesztésben foglalt tartalommal a közszolgáltatási 
szerződést, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 
 
Határidő: 2016.december 31.  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
              
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 
53/2016.(XII.29.) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy 2017. január 1-jétől, 2017. december 31-ig az STKH Sopron és Térsége 
Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 9400.Sopron, Harkai domb 0466/31.) közszolgáltatóval látja el Völcsej község 
közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást. 
 
A képviselő-testület elfogadja az előterjesztésben foglalt tartalommal a közszolgáltatási 
szerződést, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 
 
Határidő: 2016.december 31.  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
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Lukácsné:ismerteti a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GYB-04/338-13/2016. 
számon érkezett törvényességi felhívását a jelenlévőknek. 
 
A kormányhivatal felülvizsgálta Völcsej Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási kötelezettség ellátásával kapcsolatos tevékenységét, 
melynek során megállapításra került,hogy a képviselő-testület a törvényen alapuló  feladat-
ellátási kötelezettségét elmulasztotta,ezért törvényességi felhívással élt. 
 
A jogszabálysértés megszüntetésének határidejét a kormányhivatal 2016.november 24-vel 
állapította meg,mely eredménytelenül lejárt,ezért ismételt felhívást adtak ki. Ez ügyben a 
hivatal már az hatodik felhívást adta ki. 
 
A képviselő-testület 2016.január 1-jétől nem rendelkezik érvényes közszolgáltatási 
szerződéssel a hulladékgazdálkodási kötelezettség ellátására. 
Másodszori kijelölés alapján ezt a tevékenységet jelenlég még a Rekultív Magyarország 
Környezetvédelmi Szolgáltató Kft. látja el 2016.december 31-ig.  
 
A következő évben a közszolgáltatást már az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság látja el az elfogadott 
szerződés tervezet alapján. 
 
A képviselő-testület a törvényességi észrevételt tudomásul vette. 
 
Horváth Ákos:a soproni tűzoltóság 2012 óta állami tűzoltóság,14 fővel látjuk el a 
feladatainkat. Legfontosabb feladatunknak tartom az önkéntes tűzoltó egyesületek  
megerősítését, hiszen a nagy segítséget jelentenek nekünk a mentési és oltási feladatokban. 
Az önkéntes tűzoltó egyesület tagjainak minősítő gyakorlaton, és 40 órás képzéseken 
kell részt venni, annak érdekében,hogy a feladataikat jól el tudják látni. 
Az egyesületeket pályázati támogatással segítik, mellyel a védőfelszereléseiket, és 
szakfelszereléseiket bővíthetik. 
   
A Völcsej Önkéntes Tűzoltó Egyesület az utóbbi években nagyon sokat fejlődött, 
jó együttműködést alakítottuk ki velük. Kéri az önkormányzatot és a lakosságot támogassák 
az egyesületet. 
 
Felhívja a lakosság figyelmét az égetési szabályok betartására. 
 
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy 2018-ban Sopronkövesden hivatásos őrs felállítását 
tervezik ,és a Nagycenki Önkéntes Tűzoltó Egyesület is önállóan beavatkozó lesz,így 
a tűzeseteknél könnyebben eléri a helyszíneket. 
 
A tűzoltóparancsnokhoz a lakosság részéről kérdés nem érkezett. 
 
Lukácsné: jogerős engedély birtokában 2016.augusztus 15-től elindítottuk a falugondnoki 
szolgálatot ezen feladatok Szőke Tibor István falugondnok látja el. 
A szolgáltatáshoz az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsej szervezettől bérelt  
TOYOTA HIACE típusú GIY 574 forgalmi rendszámú gépjárművet használjuk. 
Erre kötött bérleti szerződés 2016.december 31ig lejár, javaslom a zökkenőmentes  
műkődés érdekében a szerződés meghosszabbítását. 
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Hozzászólások: 
 
Szőke Attila: egyenlőre falugondnoki buszra nem írtak ki pályázatot. 
Amennyiben a következő évben sem lesz lehetőségünk pályázni, döntenünk kell 
egy használt, és jó állapotban lévő gépjármű vásárlásáról,mivel ez a gépjármű már 16 éves, 
és hosszú ideig nem terhelhető. 
 
 Pusker István: javaslom két évre kössük meg a bérleti szerződést az egyesülettel.  
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, a falugondnoki szolgálat 
feladatait továbbra is az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsej szervezettől bérelt TOYOTA 
HIACE GIY 574 forgalmi rendszámú személyszállító gépjárművel látja el. 
 
A képviselő-testület a gépjármű üzemeltetésére vonatkozó bérleti szerződést az 
előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak  
aláírásával. 
 
Határidő: 2017.január 15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
54/2016.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 
a falugondnoki szolgálat feladatait továbbra is az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsej 
szervezettől bérelt TOYOTA HIACE GIY 574 forgalmi rendszámú személyszállító 
gépjárművel látja el. 
 
A képviselő-testület a gépjármű üzemeltetésére vonatkozó bérleti szerződést az 
előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak  
aláírásával. 
 
Határidő: 2017.január 15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
Lukácsné: a képviselő-testület a Tóth Dezsőnét bízta meg könyvtári és közművelődési 
feladatok ellátásával. Tiszteletdíját havi 15 000 Ft-ban állapította meg. 
A megbízási szerződése 2016. december 31-el lejár, így a feladatok ellátása érdekében  
annak meghosszabbítása szükséges. 
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